



**УКРАЇНА**  
**САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РІШЕННЯ**

Про затвердження Цільової програми на 2025 рік щодо розгортання на території Білгород-Дністровського району та відновлення боєздатності \_\_ загону Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч \_\_\_\_)

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про державний кордон України», «Про Державну прикордонну службу України», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.11.2015 № 1189-р «Про схвалення Стратегії розвитку Державної прикордонної служби», розглянувши лист \_\_ загону морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч \_\_) від 17.01.2025 року №06.1.3/248-25-Вих, з метою забезпечення державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України, захисту та охорони життя, прав, свобод і законних інтересів громадян, суспільства і держави від злочинних та інших протиправних посягань, селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Цільову програму на 2025 рік щодо розгортання на території Білгород-Дністровського району та відновлення боєздатності \_\_ загону Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч \_\_\_\_) (далі – Програма), що додається.
2. Фінансовому управлінню Саратської селищної ради при складанні проекту змін до бюджету Саратської селищної територіальної громади на 2025 рік передбачати асигнування на реалізацію заходів Програми, в межах наявних бюджетних коштів.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії з питань депутатської діяльності місцевого самоврядування, законності та захисту прав людини, з бюджету та фінансово-економічних питань; з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, будівництва та підприємницької діяльності.

Селищний голова

В.Д. Райчева

21 березня 2025 року  
№ 1851 - VIII

Додаток  
до рішення Саратовської  
селищної ради  
від 21.03.2025  
№ 1851 - VIII

**Цільова програма**  
**на 2025 рік щодо розгортання на території Білгород-Дністровського району та**  
**відновлення боєздатності \_\_\_ загону Морської охорони Державної прикордонної**  
**служби України (в/ч \_\_\_\_\_).**

## ПАСПОРТ

Цільової програми на 2025 рік щодо розгортання на території Білгород-Дністровського району та відновлення боєздатності \_\_\_ загону Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч \_\_\_\_\_)

1.	Назва програми	Цільова програма на 2025 рік щодо розгортання на території Білгород-Дністровського району та відновлення боєздатності ___ загону Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч _____).
2.	Законодавчі підстави для розробки програми	Закон України «Про державний кордон України», «Про Державну прикордонну службу України», розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.11.2015 № 1189-р «Про схвалення Стратегії розвитку Державної прикордонної служби», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетний кодекс України
3.	Ініціатор розроблення програми	___ загін Морської охорони Державної прикордонної служби України (військова частина _____)
4.	Головний розробник програми	Саратська селищна рада Білгород-Дністровського району Одеської області
5.	Співрозробники програми	___ загін Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч _____)
6.	Головний розпорядник коштів програми	Фінансове управління Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області;
7.	Відповідальний виконавець програми	Саратська селищна рада Білгород-Дністровського району Одеської області; - ___ загін Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч _____)
8.	Термін реалізації програми	2025 рік
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	500,0 тис. грн.
10.	Контроль за виконанням	Саратська селищна рада Білгород-Дністровського району Одеської області.

### 1. Загальні положення

В зв'язку з військовим вторгненням російської федерації на територію України, \_\_\_ загін Морської охорони Державної прикордонної служби України (військова частина \_\_\_\_\_) передислоковано для розгортання та відновлення боєздатності на території Білгород-Дністровського району. Основним завданням даного загону є забезпечення недоторканості Державного кордону у визначеній зоні відповідальності в межах акваторії Чорного моря, виконання завдань із захисту Державного суверенітету та територіальної цілісності України у складі Об'єднаних сил оборони.

Цільову програму на 2025 рік щодо розгортання на території Білгород-Дністровського району та відновлення боєздатності \_\_\_ загону Морської охорони Державної прикордонної

служби України (в/ч \_\_\_\_ ) (далі – Програма) розроблено відповідно до Конституції України, Закону України «Про державний кордон України», Закону України «Про Державну прикордонну службу України», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України.

## **2. Визначення мети Програми**

Забезпечення державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України, захисту та охорони життя, прав, свобод і законних інтересів громадян, суспільства і держави від злочинних та інших протиправних посягань шляхом підтримки в 2025 році розгортання на території Білгород-Дністровського району та відновлення боєздатності \_\_\_\_ загону Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч \_\_\_\_).

## **3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування**

З метою виконання в повному обсязі завдань за призначенням \_\_\_\_ загonom Морської охорони Державної прикордонної служби України враховуючи, що державним бюджетом не передбачено фінансування Державної прикордонної служби України в повному обсязі є необхідним участь органів місцевого самоврядування у вирішенні питання щодо розгортання на території Білгород-Дністровського району та відновлення боєздатності \_\_\_\_ загону Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч \_\_\_\_ ) шляхом надання субвенції з місцевого бюджету – державному бюджету.

Цільова програма передбачає комплексне розв'язання проблем забезпечення \_\_\_\_ загону Морської охорони Державної прикордонної служби України матеріально-технічними засобами для виконання завдань з охорони державного кордону України, допомоги в будівництві інфраструктури та поліпшення соціально-побутових умов несення служби в підрозділах військової частини у 2025 році.

Фінансове забезпечення Програми здійснюється в установленому порядку за рахунок бюджету Саратської територіальної громади та інших джерел фінансування, не заборонених діючим законодавством України.

Прогнозований обсяг фінансування Програми на 2025 рік визначений у додатку 1 до Програми.

Виконавцями Програми є Саратської селищна рада та \_\_\_\_ загін Морської охорони Державної прикордонної служби України(в/ч \_\_\_\_).

Отримувачем коштів, передбачених на реалізацію заходів Програми, є \_\_\_\_ загін Морської охорони Державної прикордонної служби України

## **4. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники**

Перелік завдань та заходів Програми викладений у додатках 2,3 до Програми.

Реалізація основних завдань Програми сприятиме:

- підвищенню можливостей підрозділів прикордонного загону у забезпеченні прикордонної безпеки у регіоні;

- створенню кращої мотивації для персоналу Державної прикордонної служби України проходити службу в підрозділах \_\_\_\_ загону Морської охорони, встановленню європейських стандартів у методології захисту кордону, належній підтримці та матеріально-технічному забезпеченні;

- підвищенню прикордонної привабливості, доступності та прозорості для різноманітних юридичних контактів та співробітництва;

- забезпеченню більш комфортних умов для персоналу, який відповідальний за захист кордону, та для людей, що подорожують через кордон;

- досягненню ефективності та прозорості контрольних процедур, запобіганню незаконній міграції, торгівлі та протидії організованим злочинності на кордоні.

### **5. Очікувані результати, ефективність Програми**

Виконання визначених Програмою заходів дасть можливість покращити матеріально-технічне забезпечення та належне облаштування підрозділів \_\_\_ загону морської охорони Державної прикордонної служби України(в/ч \_\_\_), будівництво нової, розвиток та поліпшення існуючої інфраструктури підрозділів прикордонного загону, забезпечення сучасним обладнанням для здійснення ефективного прикордонного контролю, сприятиме підвищенню обороноздатності та мобілізаційній готовності держави.

### **6. Координація та контроль за виконання Програми**

Контроль за використанням коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється відповідно до законодавства.

Координація та контроль за виконанням Програми покладається на постійні комісії: з питань депутатської діяльності місцевого самоврядування, законності та захисту прав людини; з бюджету та фінансово-економічних питань; з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, будівництва та підприємницької діяльності.

Відповідальні виконавці заходів Програми до 15 числа останнього місяця 2025 року інформують фінансове управління Саратовської селищної ради про стан виконання її заходів та надають фінансовий звіт.

Після закінчення встановленого строку виконання Програми, не пізніше ніж у двомісячний строк, відповідальний виконавець Програми складає підсумковий звіт про результати її виконання та подає його на розгляд постійних комісій Саратовської селищної ради разом із пояснювальною запискою.

Секретар селищної ради

В.П. Проданов

Додаток 1  
до цільової програми на 2025 рік щодо  
розгортання на території Білгород-  
Дністровського району та відновлення  
боездатності \_\_\_ загону Морської охорони  
Державної прикордонної служби України (в/ч  
\_\_\_)

### РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Цільової програми на 2025 рік щодо розгортання на території Білгород-Дністровського району  
та відновлення боездатності \_\_\_ загону Морської охорони Державної прикордонної служби  
України (в/ч \_\_\_)

Джерела фінансування, яке пропонується залучити на виконання Програми	Рік виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми (тис.грн.)
		2025 рік
Усього, у тому числі:	<b>500,00</b>	<b>500,00</b>
бюджет Саратської селищної територіальної громади	<b>500,00</b>	<b>500,00</b>

Секретар селищної ради

В.П. Проданов

Додаток 2

до цільової програми на 2025 рік щодо розгортання на території Білгород-Дністровського району та відновлення боєздатності \_\_\_ загону Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч \_\_\_)

**ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАВДАНЬ**

Цільової програми на 2025 рік щодо розгортання на території Білгород-Дністровського району та відновлення боєздатності \_\_\_ загону Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч \_\_\_)

№ з/п	Зміст заходів	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, тис. грн.	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7
1	Облаштування військового містечка для розгортання ___ загону Морської охорони Державної прикордонної служби України на території Білгород-Дністровського району	2025 рік	Фінансове управління Саратовської селищної ради (в частині міжбюджетних трансфертів), ___ загін Морської охорони Державної прикордонної служби України.	Бюджет Саратовської селищної територіальної громади	500,0	Підвищення можливостей ___ загону Морської охорони у забезпеченні прикордонної безпеки в підпорядкованій зоні відповідальності; встановлення європейських стандартів у методології захисту кордону; належна підтримка та матеріально-технічне забезпечення; досягнення ефективності та прозорості контрольних процедур, запобігання незаконній міграції, торгівлі та протидії організованим злочинності на

						кордоні
--	--	--	--	--	--	---------

Секретар селищної ради

В.П. Проданов

Додаток 3  
до цільової програми на 2025 рік щодо розгортання на території Білгород-Дністровського району та відновлення боєздатності \_\_\_ загону Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч \_\_\_)

### РОЗРАХУНОК ОРІЄНТОВНИХ КІЛЬКІСНИХ ТА ВАРТІСНИХ ПОКАЗНИКІВ (ФІНАНСОВИХ ПОКАЗНИКІВ)

потреб \_\_\_ загону морської охорони Державної прикордонної служби України для розгортання та відновлення боєздатності \_\_\_ загону Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч \_\_\_) на території Білгород-Дністровського району в рамках реалізації Цільової програми на 2025 рік щодо розгортання на території Білгород-Дністровського району та відновлення боєздатності \_\_\_ загону Морської охорони Державної прикордонної служби України (в/ч \_\_\_)

2025 рік					
№ з/п	Найменування	Одиниця виміру	Орієнтовна кількість	Орієнтовна ціна в (грн.)	Сума (грн.)
<b>ПОТОЧНІ ВИДАТКИ</b>					
1.	Кабель (різний)	пог.м	600,00	102,00	61 200,00
2.	Канал кабель	пог.м	20,00	140,00	2 800,00
3.	Вимикачі автоматичні	шт.	50,00	320,00	16 000,00
4.	Вимикачі (різні)	шт.	50,00	55,00	2 750,00
5.	Рамки для розеток (різні)	шт.	50,00	55,00	2 750,00
6.	Підрозетники (різні)	шт.	100,00	10,00	1 000,00
7.	Розподільчі коробки (різні)	шт.	30,00	50,00	1 500,00
8.	Світильники (різні)	шт.	50,00	150,00	7 500,00
9.	Ізолююча стрічка	шт.	120,00	50,00	6 000,00
10.	Нульова шина	шт.	40,00	50,00	2 000,00
11.	Лампа LED	шт.	50,00	65,00	3 250,00
12.	Хомут	шт.	1 500,00	1,00	1 500,00
13.	Шпаклівка	кг	4 000,00	9,00	36 000,00
14.	Грунт глибокого проникн.	л	70,00	75,00	5 250,00
15.	Фарба (різна)	кг	126,00	85,00	10 710,00



.					
16	Фарба Емаль ПФ (кг)	кг	15,00	120,00	1 800,00
17	Барвники	уп.	10,00	60,00	600,00
18	Сітка шт.турна	кв.м.	500,00	22,00	11 000,00
19	Паперовий скотч	шт.	20,00	100,00	2 000,00
20	Арматура	пог.м	500,00	60,00	30 000,00
21	Вироби металеві різні (пороги, кутники,арматура)	кг	260,00	38,00	9 880,00
22	Диск відрізний по металу	шт.	50,00	35,00	1 750,00
23	Електроди для зварювання	кг	25,00	160,00	4 000,00
24	Круг шліфувальний	шт.	20,00	40,00	800,00
25	Затирка для швів	уп.	10,00	84,00	840,00
26	Клей для плитки	кг	1 000,00	8,00	8 000,00
27	Плитка облицювальна	кв.м.	100,00	250,00	25 000,00
28	Підвісна стеля типу Армстронг	шт.	170,00	120,00	20 400,00
29	Плитка полова	кв.м.	100,00	250,00	25 000,00
30	Шурупи (різні)	уп.	10,00	150,00	1 500,00
31	Цвяхи (різні)	уп.	10,00	300,00	3 000,00
32	Дюбелі (різні)	уп.	10,00	50,00	500,00
33	Щебінь	т	15,00	1 100,00	16 500,00
34	Пісок	т	20,00	1 000,00	20 000,00
35	Піна монтажна	шт.	20,00	250,00	5 000,00
36	Піноблок	куб.м.	4,80	1 500,00	7 200,00
37	Гіпсокартон	кв.м.	100,00	140,00	14 000,00
38	Плита орієнтовано-стружкова	кв.м.	100,00	120,00	12 000,00
39	Ламінат	кв.м.	100,00	400,00	40 000,00
40	Основа під ламінат	кв.м.	100,00	25,00	2 500,00

.					
41	Плінтус (різний)	пог.м	75,00	60,00	4 500,00
42	Умивальник	шт.	2,00	1 400,00	2 800,00
43	Унітаз	шт.	2,00	3 300,00	6 600,00
44	Гофра до унітазу та умивальника	шт.	2,00	200,00	400,00
45	Гофра сантехнічна	шт.	2,00	250,00	500,00
46	Кріплення для умивальників	шт.	2,00	150,00	300,00
47	П'єдестал під умивальник	шт.	2,00	1 300,00	2 600,00
48	Зливна система в унітаз	шт.	10,00	500,00	5 000,00
49	Кришки д/унітазів	шт.	10,00	200,00	2 000,00
50	Фум стрічка	шт.	10,00	85,00	850,00
51	Труба пластикова	пог.м	54,00	45,00	2 430,00
52	Труба пластикова каналізац.	пог.м	54,00	210,00	11 340,00
53	Кран водопровідний	шт.	6,00	700,00	4 200,00
54	Муфти (різні)	шт.	5,00	200,00	1 000,00
55	Брус	куб.м.	10,00	1 200,00	12 000,00
56	Будівельна суміш	кг	175,00	10,00	1 750,00
57	Валики малярні різні	шт.	5,00	150,00	750,00
58	Вапно	кг	100,00	10,00	1 000,00
59	Дошка обрізна	куб.м.	2,00	1 200,00	2 400,00
60	Замок врізний	шт.	10,00	300,00	3 000,00
61	Круг для порізки плитки з алмазним покриттям	шт.	2,00	500,00	1 000,00
62	Набір сверел по дереву	компл.	1,00	200,00	200,00
63	Набір сверел по металу	компл.	1,00	200,00	200,00
64	Набор полотен для лобзика	компл.	1,00	200,00	200,00
65	Оглядовий люк	шт.	6,00	1 000,00	6 000,00

66 .	Пінопласт	кв.м.	50,00	50,00	2 500,00
67 .	Цегла (різна)	шт.	100,00	10,00	1 000,00
<b>ВСЬОГО ПОТОЧНИХ ВИДАТКІВ:</b>					500 000,00

Секретар селищної ради

В.П. Проданов